ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ИСЕНБАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСӘНБАЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

22.11.2017

с.Исенбаево

№ 12

Об Постановления отмене Исполнительного комитета Исенбаевского Агрызского сельского поселения Республики района муниципального 29.04.2017 $N_{\underline{0}}$ 6 «Об Татарстан OT организации обучения населения мерам пожарной безопасности на территории Исенбаевского поселения сельского Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со статьями 18, 19 Федеральногозакона от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Исполнительный комитет Исенбаевского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан п о с т а н о в л я е т:

- 1. Отменить Постановление Исполнительного комитета Исенбаевского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 29.04.2017 года № 6 «Об организации обучения населения мерам пожарной безопасности на территории Исенбаевского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан».
- Опубликовать настоящее постановление на сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан В составе портала муниципальных образований Республики Татарстан http://agryz/tatarstan.ruu на официальном правовой информации Республики портале Татарстан http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

Ф.Ф.СИРАЕВ